



В Ростовской области бывший председатель СПК племзавод «Мир» предстанет перед судом за невыплату заработной платы работникам

Зимовниковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего председателем СПК племзавод «Мир» по обвинению в совершении преступлений ч.1 ч.2 ст.145.1 (невыплата заработной платы), ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение); ч.1 ст.201 УК РФ (злоупотребление полномочиями)

По версии следствия, обвиняемый в период с 01.01.2018 по 01.02.2019 год не выплатил заработную плату 76 работникам на общую сумму более более 7, 4 млн. рублей.

Принятыми в ходе следствия мерами задолженность по заработной плате работникам предприятия была выплачена в полном объеме.

Кроме того, председатель племзавода обвиняется в злоупотреблении полномочиями и присвоении денежных средств.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Мая 2020

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1466431>